Ata da 3ª sessão ordinária da 5ª reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 24 de novembro de 1969. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva. Comparecimento: Ata: Expediente: Apresentação dos projetos; Requerimentos; Indicação; Encerramento. Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e sessenta e nove, nesta Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizou-se a 3ª sessão ordinária, às 13 horas no edifício próprio. Notou-se na sala das sessões a presença dos seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Alberto Souza e Silva, Sebastiao Ferreira da Silva, Belino Correa da Silva, Albino Pedroso Paschoa, Osório Toledo Duarte. Com o comparecimento de seis (6) vereadores o senhor presidente declarou aberta a sessão. Foi lida pelo sr. Secretario a ata anterior e após leitura foi aprovada. Expediente. Foi aprovado em terceira (3ª) e última discussão e votação o projeto de lei n° 7 que “Concede subvenção a CNAE” E em terceira discussão e votação foi aprovado o projeto de lei n° 8 “Concede subvenção a Associação Musical Santa Cecilia”. Em terceira discussão e votação é aprovado o projeto de lei n° 9 “Concede a pensão as Irmãs Fraga”. O projeto de lei n° 10 é aprovado em terceira discussão e votação “Concede subvenção a diversos”. Em terceira discussão e votação foi aprovado o projeto de lei n°11 “Concede subvenção a Sociedade de Caridade de Mar de Espanha”. Foi aprovado em terceira discussão e votação o projeto de lei n° 12 “concede subvenção ao Hospital Nossa Senhora da Conceição”. E em terceira discussão e votação é aprovado o projeto de lei n°13 que “concede subvenção á Associação Recreativa Santanense F.C.”. Em terceira discussão e votação foi aprovado o projeto de lei n° 14 que “Concede subvenção anual de ncr$ 1.000,00 a Maternidade Dr. Walter Francklin”. E em terceira discussão e votação foi aprovado o projeto de lei n°15 “Estabelece o quadro geral de funcionários do município, fixa-lhes os respectivos vencimentos e contém outras disposições”. Em terceira e última discussão e votação foi aprovado o projeto de lei n° 16 “Orça Receita e Fixa a despesa para o exercício de 1970”. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão e para constar eu, secretário lavrei a presente ata que será por todos assinada após sua aprovação.
